
Informare asupra şedinţei  Consiliului Facultăţii de Matematică şi Informatică  din 15.10.2009 

La şedinţă au participat 37 de membri ai consiliului, dintre care 30 de cadre didactice, și 

administratorul şef. 

La Punctul I al ordinii de zi, consiliul a aprobat scoaterea la concurs a următoarelor posturi:  

Departamentul de matematică: Profesor poz. 6 (secţia Mecanică și Ecuaţii), Conferenţiar poz. 32 

(secţia Algebră), Conferenţiar poz. 34 (secţia Analiză matematică),  Lector poz. 59 (secţia Probabilităţi, 

Statistică și Cercetări operaţionale). 

Catedra de Fundamentele informaticii: Conferenţiar poz. 17, Asistent poz. 28, Preparator poz. 44. 

Catedra de Informatică: Profesor poz. 6. 

În continuare, în urma prezentării făcute de Prof.dr. Gh. Ștefănescu, Consiliul a aprobat în 

unanimitate cererea Prof.dr. D. Enăchescu de a deveni conducător de doctorat. 

La Punctul al II-lea al ordinii de zi, Dl. Decan a amintit, pe scurt, problemele de eșec și abandon cu 

care se confruntă mulţi studenţi și a dat cuvântul studentului B. Stoica pentru a prezenta propunerile 

studenţilor de îmbunătăţire a activităţii prin evaluare permanentă (cf. documentului atașat) și prin 

acordarea unei ponderi mai mari în nota finală a activităţii de seminar și/sau laborator. În urma 

discuţiilor la care au participat mai multe cadre didactice și studenţi, Consiliul recomandă cadrelor 

didactice să stabilească și să anunțe studenților de la începutul cursului criteriile de evaluare continuă 

(prin seminar și/sau laborator) și modul de reflectare a lor în nota finală. 

La punctul al III-lea al ordinii de zi, „Diverse”, s-au discutat chestiuni legate de organizarea 

examenului de licenţă. Au fost aprobate în unanimitate următoarele: 

- Studenţii specializării Matematică-Informatică pot alege lucrări de licenţă de informatică, 

îndrumate de cadre didactice de la Departamentul de Informatică, iar studenţii domeniului 

Informatică pot alege lucrări de licenţă cu subiect de matematică, îndrumate de cadre didactice 

de la Departamentul de Matematică.  

- Studenţii din anul terminal vor anunţa la secretariat pînă pe 15 decembrie titlul lucrării de licenţă 

(disertaţie) alese și numele îndrumătorului. 

Propunerea Biroului Consiliului de limitare a numărului de lucrări de licenţă (resp. Disertaţie) 

conduse de un cadru didactic la 15 (resp. 10) a fost aprobată pentru domeniul Matematică, urmând să 

fie rediscutată într-o ședinţă ulterioară pentru Informatică.  

După soluţionarea unor probleme curente (aprobarea unor comisii de susţinere de doctorat, 

schimbarea titlului unei lucrări de doctorat, prelungiri/întreruperi  de școlaritate), dl. Decan a informat 

Consiliul asupra propunerii conducerii Universităţii de introducere a unui sistem de evaluare periodică 

a cadrelor didactice. 

În încheiere, Consiliul a aprobat raportul întocmit de Prof.dr. V. Preda asupra activităţii din ultimul an 

a Asist. R. Moldovan. 

 

Secretar ştiinţific, 

Prof. dr. Liviu Ornea 


